

ОАО «Органика»: полвека движения вперед



Генеральный директор А. П. ЛЯНГУС

Правительство ставит перед российской фармацевтической отраслью амбициозные задачи по производству современных и качественных лекарственных препаратов, соответствующих мировым стандартам, а также увеличению их доли на внутреннем рынке. Отставание от международных компаний по всем параметрам весьма ощутимое, и отечественные производители ищут и находят пути сокращения этой разницы. Одно из ведущих фармацевтических предприятий Сибири и Дальнего Востока — компания «Органика» (г. Новокузнецк), имея уже полувековой опыт работы, отчетливо видит дальнейшие перспективы своего развития.

С чего все начиналось

Трудовая биография «Органики» началась с производства субстанций — активных действующих веществ для лекарственных препаратов различных форм выпуска, как твердых, так и жидких.

«Наше предприятие ОАО «Органика» занимается производством субстанций и готовых лекарственных средств с 1962 года. В этом году 30 июня мы отмечаем 50-летний юбилей нашего завода. С тех пор на предприятии многое изменилось — произошло перефилирование производства в сторону увеличения выпуска готовых лекарственных форм. В советское время мы производили субстанции, которыми снабжали отечественные заводы и западные фирмы в огромных количествах. В 90-х годах пришло понимание: для того чтобы выжить, нужно производить готовые препараты в гораздо больших объемах, сохранив при этом химический синтез субстанций», — рассказывает генеральный директор «Органики» Андрей ЛЯНГУС.

Продуктовый портфель

Производство таблеток увеличилось до миллиарда штук в год — более чем на 400%.

«Сейчас мы производим более 60 наименований препаратов различного фармакологического

действия: анальгетики, анестетики, ингибиторы АПФ, антиаритмические средства, витамины и др.», — говорит Андрей Лянус.

Лидирующие позиции, по словам генерального директора, занимают препараты для психиатрии, неврологии и кардиологии.

«Специфика в том, что мы серьезно занимаемся производством рецептурных препаратов, применяемых в психиатрии и наркологии, из субстанций собственного производства и являемся практически единственными производителями ряда препаратов в данном направлении. «Органика» во главу угла ставит интересы потребителя, поэтому основным критерием в работе является качество выпускаемой продукции. Мы стремимся не только завоевать доверие потребителей, но сделать их нашими постоянными клиентами», — с гордостью добавляет он.

Планы на будущее

Руководству предприятия будущее видится в гармоничном сочетании развития производства готовых лекарственных форм и производства лекарственных субстанций. Но без технического перевооружения конкуренции не выдержать. Кроме того, правительство обязало всех российских производителей с 1 января 2014 года перейти на стандарты GMP. В связи с этим на «Органике» сейчас происходят большие пере-

мены: полным ходом идет модернизация цеха твердых лекарственных форм по проекту с чешской компанией Favea, замена оборудования и технологических линий в подразделениях химического синтеза, прорабатывается вопрос модернизации ампульного цеха.

«На новом оборудовании мы планируем внедрять новые технологии, предусматривающие выпуск перспективных лекарственных средств, расширение готовых форм выпуска препаратов — капсул, дополнительных дозировок, пролонгированных форм таблеток. Что касается внедрения новых препаратов — этот процесс идет постоянно. Уже сегодня наработаны первые промышленные партии четырех новых препаратов для кардиологии, психиатрии и неврологии, в июле этого года таблетки поступят в продажу», — подводит итог Андрей Лянус.

Главная ценность предприятия — трудовой коллектив

Сейчас в «Органике» работают более 1200 человек, большая часть — женщины. Именно благодаря сотрудникам предприятие смогло успешно пройти серьезные этапы развития, получить репутацию в деловых кругах и завоевать доверие потребителя, считает Андрей Лянус. По его



словом, впереди у компании глобальная задача: к 2020 году увеличить объем производства на 50% и создать современный единый комплекс по выпуску фармацевтических препаратов в рамках одного предприятия, начиная с разработки новых технологий, синтеза субстанций и заканчивая готовыми лекарственными препаратами.

«Истинный профессионализм сотрудников предприятия, их огромный опыт, высочайший уровень ответственности и преданность своему делу — главные отличительные черты нашего коллектива. Поэтому я от всей души поздравляю всех сотрудников и ветеранов ОАО «Органика» с юбилеем, с нашими достижениями, а также желаю благополучия и дальнейшей успешной работы», — говорит Андрей Лянус.

Подробности на сайте:
www.organika-nk.ru

г. Новокузнецк

(3843) 37-05-75 приемная
37-24-94 отдел маркетинга